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ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE DAS AMOSTRAS E JULGAMENTO REFERENTE 

AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 023/2021 - PA 27698/2019 - REGISTRO DE PREÇOS 

PARA AQUISIÇÃO DE CAPACETES PARA MOTOCICLISTAS. 

 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às 09:30 horas, na sala de reuniões da 

Secretaria de Trânsito do Município da Estância Balneária de Praia Grande, reuniram-se os 

membros da Equipe de Técnica composta pelos servidores públicos PEDRO NOGUEIRA 

DOS SANTOS RF 37.926 e DAVID JEISON MEO RF18.363 a fim de analisar as amostras 

apresentada pela empresa classificada, a saber: 

 

ITEM DESCRIÇÃO EMPRESA OBSERVAÇÃO SITUAÇÃO 

1 

PRODUTO: Capacete Modular para Motociclista 
MATÉRIA PRIMA: Resina termoplástica ABS de alta pressão 
CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO: 
Material: Resina Termoplástica de alta pressão (ABS); 
Cor: Branca (todo o capacete) 
Capacete com design aerodinâmico; 
Tecido respirável interno superior, removível, lavável e com 
tratamento hipoalérgico. 
Viseira transparente de 2,2mm, em policarbonato, anti-risco e 
com proteção UVA e UVB. 
Queixeira ajustável em ABS com mecanismo de abertura de fácil 
acesso. 
Sistema de ventilação multicanais, com entrada de ar frontal e 
superior, spoiler traseiro e quatro saídas de ar inferiores.  
Cinta jugular com encaixe micrométrico. 
Viseira solar interna com proteção UV. com sistema de 
acionamento lateral. 
Selo de certificação INMETRO. 
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ITEM DESCRIÇÃO EMPRESA OBSERVAÇÃO SITUAÇÃO 

2 

PRODUTO: Capacete Modular para Motociclista 
MATÉRIA PRIMA: Resina termoplástica ABS de alta 
pressão 
CARACTERÍSTICAS DO PRODUTO: 
Material: Resina Termoplástica de alta pressão (ABS); 
Cor: Branca (todo o capacete) 
Capacete com design aerodinâmico; 
Tecido respirável interno superior, removível, lavável e 
com tratamento hipoalérgico. 
Viseira transparente de 2,2mm, em policarbonato, anti-
risco,  com proteção UVA e UVB e com  níveis de 
abertura. 
Queixeira ajustável em ABS com mecanismo de abertura 
de fácil acesso. 
Sistema de ventilação multicanais, com entrada de ar 
frontal e superior, spoiler traseiro e quatro saídas de ar 
inferiores.  
Cinta jugular com encaixe micrométrico. 
Viseira solar interna com proteção UV. com sistema de 
acionamento lateral. 
Adesivagem na parte posterior nas cores (CMYK 3   55  
100    0) e (CMYK 1  96  100   0), na tom mais escuro a 
palavra "ROTRAM" escrita na cor branca e abaixo o 
brasão da Secretaria de Trânsito. (Conforme foto anexa 
02) 
Selo de certificação INMETRO. 
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 Informamos que a empresa COMERCIAL THIALLI LTDA classificada para 

fornecimento dos itens 01 e 02 apresentou uma amostra incompatível com o descrito nas 

especificações, o capacete não possuía as quatro saídas de ar, portanto teve sua situação 

reprovada para prosseguimento do feito.  

 De tal modo, o responsável pela empresa apresentou um recurso contestando a 

reprovação, o qual segue juntando a esta Ata para análise do Departamento de Licitações. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Eulas Fagundes da Paixão 

Resp. Comercial Thialli LTDA - EPP 

RG 11130675 SSP/SSP 

 

 Pedro Nogueira dos Santos 

SETRAN 

RF37926 

 

David Jeison Meo 

SETRAN 

RF18363 
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Relatório Fotográfico 
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